//\ L=
PewweHue 3agav no

ONCLUUMIINHE
«LleHOOOpa3oBaH®
e»



Pacxoppl Ha cpIpbe M MaTepHuaIbl

Pacxozpl Ha 371€KTPO3HEPTrUIo
AJIS1 TEXHOJIOTUYeCKUX Lesien

Ormutara Tpyza paboumx

Hauncnenus Ha omiaty Tpyza

CyMMa 0011IeTTpOr3BOICTBEHHBIX
1 0011[eX03SIICTBEHHBIX PACXOIOB

Kommepueckue pacxonml

[Tpremnemast peHTabETBHOCTH
HAC

Hanor ¢ npogax

40 000 pYO.

20 000 pyo.
28 368,8 pyo.

41 %
25 %(x cymme
IIPeIbIAYIINX PACXOIOB)

20 %
(MMpou3BOACTBEHHOM
ce6eCcTOMMOCTH )

20 %
20 %
4 %



Pewen -

JTa cyMMa COCTAaBMT:

40 000 + 20 000 + 28 368,8 = 88 368,8 (pybo.)

CyMMa HaYMC/IeHUH Ha 3/ paBHa:

28 368,8 * 41 %
— 100% ____ =11631, 2 (py6.)

Tor,qa CyMMa pacxogoB C HAMNCJIEHUAMMUA Ha 3 / II COCTaBUT:

88 368,8 + 11 631,2 = 100 000 (py6.)

IIpousBoACcTBeHHasA Ce0€CTOMMOCTD B 3TOM CJIy4ae paBHA:

100 000 + 0,25*100 000 = 125 000 (py®.)




B ——

125 000 + 0,2*125 000 = 150 000 (py6.)

O connsannn ~ ¢/ * I+ HAC + H =
150 + 0,2x150 + 0,2%x(150 + 0,2x150) +
0,04x[ 150 + 0,2x150 + 0,2%(150 + 0,2
x150)] = 224,6 (THIC.pPYO.)

OTBeT: 224, 6 THIC. PYO.



\_)/ OnpeneAnTe BO3MOKHYIO BEAHYHHY
npubsuiu om peanus3ayuu OODHOI'0O KOMIIAEKTA
IIKOABHOH OOEeXAbI, €CAH KaAbKyAaumusa Ha 100
KOMIIAEKTOB CAEAYIOLIAS:

ChIpbE U BCIIOMOTATEIIbHBIE MaTEPUAIIBI 39 875 pyoO.
BcnoMorarensHbIe MaTepraibl 322 pyo0.

TOIUIMBO U 3JIEKTPOIHEPTHS HA TEXHOJIOTMUECKUE LETU 4,6 pyO.

Ormutara Tpyda Mpor3BOAUTEIILHOCTH PA00OUMX 1060 pyO.
Hauncnenus Ha oruiary tpyaa 40 % jv\/\
Pacxonapl Mo coliepkaHuIO U dKCIUTyaTanuu ooopynoBanust 47 % —
OO0111enpOor3BOICTBEHHBIE PACXO/IbI 20 % I
OO0111eX035CTBEHHBIE PACXOIbI 79 % —
KomMmmepueckue pacxoasl 14,3 %<:
PenTabenbHOCTh TPOAYKIIUU 10 %




> CHauyasaa ompenessseM abCOAIOTHYIO

BEANYHHY pPacxoaoB, IIPHUBCEACHHLBIX IIO YCAOBHIO 3aJa4YHU B
ITPOIIEHTAax. HauucneHnHus Ha onviamy mpyaa cocmasesim.

1060 X 40 %
100 %

= 424 (pyb.)

Pacxoapl 1o coaep:kaHUI0 U SKCIIAyaTallul 000py10BaHUd
=1060x0,47 % = 498,2 pyo.,

oO0IIIenTPoOU3BOACTBEHHBbIE pacxoabl = 1060x0,2%= 212 p.,
00I1IeX03dHCTBEHHEIE pacxoabsl = 1060x0,79%= 837,4 py®6.,

(onpedensiemvie makxike e npoueHmax
K pacxodam no oniame mpyoa)

Torma mpousBoaCTBEHHAs C€0€CTOMMOCTD KaK CyMMa
BCEX PaCXol0B(KpoMe KOMMEPYEeCKHX) COCTaBMT :

39875+322+4,6+1060+424+498,2+212+837,4=
43 233,2 py6. :>




h Torma KaK CyMMa

IIPOU3BOACTBEHHOM C€6ECTOMMOCTH MU KOMMEPYECKHX
pacxonos 6yzer paBHa 43 233,2 pyo. +
6 182,3 py6. = 49 415,5 py6. na 100

KOMIIVIEKTOB OoAeXXAbl 1 COOTBETCTBEHHO

494,2 py0O. Ha ofUH KOMILIEKT.

C y4eToM TOTO, UTO PEeHTa0eAbBHOCTHh NpoAYRIUHH =10%,
BEAHYHHA IIPHOBIAH OT PeaAH3allHH OJHOT'0 KOMIIAEKTA

cocraBut 0,1% x 494,2 py6. = 49,4 pvoO.

\ OTBET: 49,4 py®.




3AJAYA N3 OmnpeneAnuTe BO3MOXKHbBIN VPOBEHD IIEHBI U3TOTOBUTEAL 34

OAWH KOMIIAEKT CIOPTHUBHOU OHOEXKObI, €CAHM IIPUEMAEMBIN YPOBEHD
peHnTabeabHOCTH paBeH 20 %, a KaabKyadaiiusa 100 KOMIIAEKTOB U3IEAHUM
CAeAyIOLIAad:

TexkcTrb AJis1 Bepxa Oex bl 7200
TekcTub A1 MOAK/IaAKU 3400
Meta/iinyeckue geTaaur 3054

LIIaypoBKa 127




—/
BcrmomoraTeAbHBIE MaTEPUAABI

ToOImAMBO U 5AEKTPOSIHEPTHUSI HA
TEXHOAOTHYECKHE LIEAU

Ormnaata Tpyaa [Iponu3BOACTBEHHBIX
pabouux

HauyuncaeHuda Ha onaaty Tpyaga

Pacxoapl 110 comepXaHuio U
9KCIIAyaTalluu 000pyJ0BaHULd

OOIIENTPONU3BOAUTEABHBIE PACXOIbI

OO0111eX039UCTBEHHBIE PACXOIbI
Pacxoapl Ha yIIakKOBKY

TpaHCIIOPTHBIE pacXOabl

281 pyO.
49 pyo.

669 py6.

40 %

880 % —

40 %

30 %

|

19 %

0,3 %




PEINIEHUE Bo 1-p1X, HEOOXOIMMO OOpaTUTH BHUMaHHE Ha TO, YTO
pacxombl Ha ChIPbe Y MaTepPHaJIbl MIPeICTaBIeHbI B paciiiPpPOBaHHOM BHJIE.

—

= 7 200 + 3400 + 3954 + 127 = 14 681 (py6.)

Hauncnenus Ha orutaty Tpyza : 669 x 0,4 % = 276,6 pyo.
Pacxozapl Ha o60pynoBaHue: 669 x 0,8 % = 535, 2 pyo.
OO01Ienpon3BOICTBEHHBIE PACXOASI : 669 X 0,4 % = 276,6 pyo.
OO01exo3sicTBEHHbBIE pacxobl: 669 x 0,8 % = 535, 2 pyo.

[IpousBoacTBeHHas c.c = 14 681 + 281 + 49 + 669 + 276,6 + 535,2 +
276, 6 + 535,2 = 17 286 pYo.

Pacxompl Ha ymakoBKYy : 17 286py0 X 0,003 = 51, 85 pyo
TpaxcnopTHbIe pacxozsl : 17 286 pyo X 0,19 = 3 284 pyo



Kommepueckune pacxoasl : 3 284 py6 + 51, 85 = 3335,85 py®O.

NMoAHas Npoun3BOACTBEHHAS cebecToMMmocTb = 17 286 py6 +
3335,85 py6 = 20 622 pyoO.

(Ha 100 KOMIMAEKTOB CMOPTUMBHOM OAEXKAbI)

MoAHOs Nnpoun3BOACTBEHHAS cebecTtoumocTb = 206,2 py6.
(HO 1 KOMMOAEKT CMTOPTUBHOM OAEXKAbI)

YauTeIBasi TO, YTO MPHUEMJIEMBIN ypo8eHb peHmabeavHocmu = 20 %,
MCKOMBIU YPOBEHb LIeHbl U3TOTOBUTEJISI COCTABUT:

206,2 + 0,2%206,2 = 247,4 (py6.)

OTBeT: 247, 4 py®o.




